

市民卡上线“市民卡付款码”功能 今后购票、缴费、购物等“一卡搞定”

置办年货每天1000名享八八折优惠

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 1月24日,记者从郑州市民卡了解到,近日郑州市民卡上线“市民卡付款码”功能,今后市民卡(社保卡)用户看病就医、旅游购票、水电缴费、乘车出行、商超购物都可以“一卡搞定”。

同时,年关将近,为给郑州市民卡(社保卡)用户带来更多福利,郑州市民卡于1月25日~29日开展“市民卡年货节”活动。本市市民卡(社保卡)用户可凭市民卡付款码在全市丹尼斯大卖场购物置办年货,享受八八折优惠(单用户24元封顶,每日1000名优惠名额,用完即止)。

据悉,本次活动对象是郑州市民卡(社保卡)用户(本次活动暂不支持省直用户)。活动期间,用户需关注“郑州市民卡”公众号并开通市民卡付款码。用户通过“郑州市民卡”微信公众号使用市民卡付款码在丹尼斯卖场(市区及新密、新郑、中牟等33家门店)消费,可享受“八八折优惠,24元封顶”。单用



户活动期内,限享受1次优惠。每日名额1000名,名额有限,先到先得,用完即止(可在云闪付APP—奖励中心查看当日剩余名额,因手机设备、网络等原因可能会有延迟,仅供参考)。

参与本次活动的银行包括中国银行、农业银行、工商银行、建设银行、交通银行、邮政储蓄银行、农商银行(郑州、荥阳、登封、新密、新郑、中牟)、郑州银行、光大银行。

具体的活动细则还包括:郑州市民卡(社保卡)用户需提前激活

市民卡(社保卡)金融账户并开通市民卡付款码;单用户(支付卡号、银行预留手机号、身份证号等任一条件相同视为同一用户)活动期内在活动商户支付限享1次优惠;每日优惠时段为活动商户门店实际营业时间,优惠时段内优惠名额用完即止。



扫码看
适用门店

郑州多家景区计划 明起陆续恢复开放

本报讯(郑报全媒体记者 成燕) 记者昨日从郑州多家文旅单位获悉,伴随近期疫情防控形势趋稳向好,在严格落实防疫措施的前提下,新郑市各旅游景区将于明日(26日)起陆续恢复开放;只有河南·戏剧幻城、电影小镇及银基国际旅游度假区计划于1月27日起恢复开放。

据了解,恢复开放后,我市景区将继续按照“限量、预约、错峰”的总体要求,合理设置游客接待量上限,严格落实实名制门票预约制度、游客健康码查验、测量体温、规范佩戴口罩、安全隔离线等措施。

据悉,郑州方特旅游度假区、园博园等多家景区也在紧张筹备恢复开放工作,计划于近期陆续恢复开放。

啥,7星彩二等奖也能中500万!?

新年大奖不间断!1月9日,7星彩第22004期开奖中,河南省郑州购彩者中得一注7星彩二等奖,奖金500万元,中奖票为一张前区组合票,选择的形态为前区二同。说到这里,可能大部分购彩者都在疑问,为何7星彩二等奖能中500万元奖金?答案就在下面!

1月20日下午,这位幸运的购彩者来到河南省体彩中心领取了属于他的幸运大奖。领奖过程中,购彩者吴先生高兴地说道:“没想到啊,这7星彩二等奖也能中500万,简直太不可思议了。我是随机选的号,后来看看觉得不合适,就听从实体店销售人员的建议,改成前区全组合的二同票了。晚上通过体彩的小程序查看开奖号码,发现我中了二等奖,也没在意奖金,想着二等奖没多少钱。”“我大概有10多年的购彩经历了,大乐透、7星彩经常买,后来7星彩新规则上市以后,实体店的销售人员就推荐我试试前区全组合购买方式。我也感觉7星彩号码少,易中奖,所以基本每期都会购买,但是选号不固定,我是看眼缘,看哪个号顺眼就选哪个,平时也是以前区全组合投注为主。”

说到这,吴先生无奈地摇摇头说:“谁知道,当天晚上我家所在的区域就变成了封控区,直到今天才解封。”“我也是在家等待兑奖的



时候才发现,自己中的这二等奖奖金居然是500万元,当时非常惊讶,同时也是非常着急,因为没法出去兑奖,只能等到疫情封控解除。今天早上刚刚通知解封,我就马不停蹄过来兑奖了。”

吴先生表示中奖家里都知道,这笔额外的财富准备先存银行,拿出一部分好好过个“肥年”!

小贴士:满足什么条件的时候7星彩二等奖奖金可能是500万元?

根据7星彩新规则内容详解:

当期开奖前,如果奖池资金累积超过3亿元(含)时,当期一等奖与二等奖奖金分配比例倒置,即一等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖

总额后的10%,二等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的90%。

也就是开奖前,满足以上条件时,二等奖分配奖金大大提升,体彩7星彩二等奖就可能中出500万!

什么是二同投注?

二同属于新7星彩前区全组合投注的一种常见形态。指的是前区从0~9选择6个数字进行投注,其中有2个数字相同且与其他4个数字不同,例如本张彩票的440269,不论位置,只要开奖号码与所选号码相同,就可以按照规则查询中奖情况。前区全组合投注,相当于全包了前区投注号码的所有排列,因此不论位置,中奖概率大大提升!

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

■中奖故事

买菜路上 漯河大娘喜获50万大奖

“简直不敢相信,在家数了一遍又一遍,确定是五个零,激动得我一夜没睡着,睡觉票都在枕头下面放,早上起来就赶紧来体彩中心兑奖了。”1月17日一大早,漯河体彩分中心兑奖室来了一位大娘,领走了顶呱刮“虎虎生威”50万大奖。

据中奖者王大娘介绍,孙子刚刚放寒假,还得了一张奖状,大娘非常高兴出门买菜,给孙子做好吃的,路过召陵区4111040610体彩实体店,顺手买了4张“虎虎生威”,回到家之后,刮到第三张竟刮出了50万大奖。

面对突如其来的惊喜,大娘兴奋地一夜没合眼。大娘说:“你们都不知道,我查了多少遍后面的零,不敢相信真是50万,这都是俺孙子给我带来的福气啊。”

办完兑奖手续后,王大娘激动地说:“这个奖金对我来说是一笔不小的数目,我得好好规划规划,改善改善生活。”陈柯